

李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步促进就业鼓励创业

新华社北京4月21日电 国务院总理李克强4月21日主持召开国务院常务会议,部署进一步促进就业鼓励创业,以稳就业惠民生助发展;通过《基础设施和公用事业特许经营管理办法》,用制度创新激发民间投资活力;决定清理规范与行政审批相关的中介服务,更好服务和便利群众。以促改革、调结构,保持经济稳定增长。

会议认为,面对今年就业压力加大的形势,必须采取更加积极的就业政策,大力支持大众创业、万众创新,把创业和就业结合起来,以创业创新带动就业。会议确定,一是将企业吸纳就业税收优惠的人员范围由失业一年以上调整为失业半年以上,把高校毕业生、登记失业人员创办个体工商户的税收减免政策扩展到个人独资企业。将小微企业新招用毕业年度高校毕业生享受1年社保补贴政

策,由原定执行到今年年底改为长期执行。将失业保险基金支持企业稳岗政策扩大到所有依法参保缴费、不裁员或少裁员的企。二是放宽新注册企业场所登记条件限制,推动“一址多照”、集群注册等改革。鼓励地方盘活闲置厂房等提供低成本的创业场所。三是将小额贷款担保调整为创业担保贷款,最高额由10万元或不足10万元统一调为10万元,个人贷款比基准利率上浮3%以内的部分由财政贴息并简化手续。四是采取鼓励农村劳动力创业的政策措施,发展农民工返乡创业园,支持农民网上创业。支持高校、科研院所等专业技术人员在岗和离岗创业,对经同意离岗的可在3年内保留人事关系。五是加大困难人员就业援助,确保零就业家庭、最低生活保障家庭等困难家庭至少有一人就业。允许实现就业或自主创业的最低生活保障对

象在核算家庭收入时,扣减必要的就业成本。通过多措并举确保完成全年就业目标。

会议指出,按照政府工作报告部署,开展基础设施和公用事业特许经营,是重要的改革和制度创新,可以扩大民间投资领域,激发社会活力,增加公共产品和服务供给,与大众创业、万众创新形成经济发展“双引擎”。会议通过《基础设施和公用事业特许经营管理办法》,一是在能源、交通、水利、环保、市政等基础设施和公用事业领域开展特许经营。二是境内法人或其他组织均可通过公开竞争,在一定期限和范围内参与投资、建设和运营基础设施和公用事业并获得收益。三是完善特许经营价格或收费机制,政府可根据协议给予必要的财政补贴,并简化规划选址、用地、项目核准等手续。政策性、开发性金融机构可给予差异化信贷支持,贷款期限最长可达30年。四是允许对特许经营项目开展

预期收益质押贷款,鼓励以设立产业基金等形式入股提供项目资本金,支持项目公司成立私募基金,发行项目收益票据、资产支持票据、企业债、公司债等拓宽融资渠道。五是严格履约监督,保障特许经营经营者合法权益,稳定市场预期,吸引和扩大社会有效投资。

会议指出,清理规范中介服务是简政放权、放管结合改革向纵深推进的关键一环,有助于为创业创新减负清障。会议决定,集中清理与部门审批事项相关的审查、评价、评估等中介服务。审批部门所属事业单位、主管的社会组织及其举办的企业,不得开展与本部门审批相关的中介服务,斩断利益关联;除法律法规规定外,审批部门不得要求申请人委托中介服务;对中介服务事项实行清单管理,规范收费,强化监管,完善信用和考评体系,促进中介服务市场公平竞争,便利广大群众。

据新华社北京4月21日电 “三严三实”专题教育工作座谈会21日在京召开,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实党中央部署,突出教育主题,强化问题导向,贯彻从严要求,坚持以上率下,注重讲实效,确保专题教育取得实实在在的成果。

刘云山说,“三严三实”体现着共产党人的价值追求和政治品格,明确了领导干部的修身之本、为政之道、成事之要。开展专题教育,目的是推动领导干部自觉践行“三严三实”,在深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果上见实效,在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效,在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效。要充分认识到专题教育的重要意义,积极主动做好工作,把中央要求落到实处。

刘云山指出,开展专题教育,要把学习教育放在首位,着眼于坚定理想信念、强化党性观念、增强实干精神,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,学习党章和党的纪律规定,组织好专题党课、专题学习研讨、专题民主生活会和组织生活会,把严和实的要求立起来、树起来。教育是为了解决问题,要紧密联系思想和工作实际,对照正反两方面典型,着力解决“不严不实”的突出问题,强化整改落实和立规执纪,以解决问题的成果检验专题教育的成效。

刘云山强调,“三严三实”专题教育不是一次活动,要把专题教育融入经常性学习教育之中。各级党委(党组)要强化责任担当,坚持从实际出发,区分层次、分类指导,坚决防止形式主义、走过场。主要负责同志要承担起第一责任人的责任,既带头接受教育,又进行具体指导。要坚持围绕中心、服务大局,把开展专题教育与做好改革发展稳定各项工作结合起来,与落实“四个全面”战略布局结合起来,做到两手抓、两促进。

中共中央政治局委员、中组部部长赵乐际主持会议并作总结讲话。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆出席会议。

中央党建工作领导小组成员,各省区市和新疆生产建设兵团以及各副省级城市党委组织部部长,中央和国家机关各部委、各人民团体以及各中管金融企业、部分国有重要骨干企业和高校党委(党组)负责同志,解放军总政治部和武警部队政治部负责同志参加会议。福建、河南、广西、审计署、航天科技集团公司、清华大学等6个省区、部门和单位的党委(党组)负责同志在会上交流发言。

『三严三实』专题教育工作座谈会召开

刘云山出席会议并讲话



西班牙驻利比亚大使馆遭袭

这是4月21日在利比亚首都的黎波里拍摄的西班牙驻利比亚大使馆遭炸弹袭击后的现场。利比亚安全部门消息人士21日说,西班牙驻利比亚大使馆20日夜遭炸弹袭击,是近十天以来利比亚第三次发生针对外国使馆的袭击事件。新华社发

简明新闻

●日前,国务院办公厅印发《2015年政府信息公开工作要点》,对今年政府信息公开工作作出部署

●中国(广东)自由贸易试验区、中国(天津)自由贸易试验区、中国(福建)自由贸易试验区21日上午10时同步挂牌,标志着我国自贸区建设正式迎来“2.0”时代

●国家发展改革委、人民银行、银监会近日发出通知,要求商业银行合理确定和调整IC卡工本费收费标准

●2014年全国工伤保险参保人数首次突破2亿人,达到20639万人;工伤保险范围进一步扩大,全年有198万人享受了工伤保险待遇

●广元市委原常委、常务副市长苏利明被开除党籍和公职

●尼日利亚外长说中国在捍卫发展中国家利益中扮演关键角色

●埃及一家法院21日判处前总统穆尔西20年监禁,他被控在2012年埃及总统府抗议示威活动中非法拘禁和暴力镇压示威者

●日本超导磁悬浮列车达到了载人行驶每小时603公里,再创新高纪录(均据新华社)

双方决定将中巴关系提升为全天候战略合作伙伴关系

(上接第一版)
第五,充分利用好联合国、上海合作组织等平台,就联合国改革、气候变化、粮食和能源安全等重大国际和地区问题加强政策协调和战略协作。中方赞赏巴方奉行睦邻外交政策,支持巴方改善同邻国关系,欢迎巴基斯坦成为上海合作组织正式成员。中方重视巴方在阿富汗问题上的独特作用,愿同巴方共同推动阿富汗和解进程。

谢里夫再次欢迎习近平来访,表示巴基斯坦政府和人民对此期盼已久。谢里夫说,巴中友谊是巴基斯坦外交政策基石,巴基斯坦人民珍视与中国人民兄弟般的情谊。巴方感谢中国在涉及巴基斯坦主权和安全问题上给予的宝贵支持,对两国在全球和地区问题上保持的良好合作感到满意。巴基斯坦坚持一个中国政策,支持中方在涉台、涉藏、涉疆和南海等问题上的立场。巴基斯坦愿加强同中国的经贸合作,使两国的贸易水平再上新台阶。巴中经济走廊是两国合作的标志性项目,对促进本地区和平与繁荣意义重大。巴基斯坦愿同中方密切

配合,尽最大努力保证中国在巴基斯坦人员安全。巴方赞成加强两国人文交流,愿借今年巴中友好交流年推动双方各领域交往。巴基斯坦赞赏中国在本地区事务中的建设性作用,高度评价中方对阿富汗和解进程的支持。巴方支持中方的“一带一路”倡议,将积极参与亚洲基础设施投资银行建设。

会谈后,习近平和谢里夫共同为中巴小型水电技术国家联合研究中心、伊斯兰堡中国文化中心等两国合作项目揭牌,并出席光伏电站等合作项目视频连线活动。

双方签署并发表了《中华人民共和国和巴基斯坦伊斯兰共和国关于建立全天候战略合作伙伴关系的联合声明》,见证了50多项双边合作文件的签署,涉及交通基础设施、能源、农业、贸易、金融、卫生、地方、媒体、海洋科学、教育等领域。

两国领导人还共同会见了记者。习近平指出,我这次访问的主要目的,是巩固传统友好,深化务实合作,搭建未来5到10年中巴合作战略框架。我同谢里

夫总理举行了富有成果的会谈,对访问取得的丰硕成果感到满意。巴基斯坦国父真纳说过,“只有通过团结一致的努力,才能把我们的理想变成现实”。中国和巴基斯坦要永远做团结一心、互帮互助的好兄弟。中方始终把中巴关系置于中国外交的优先方向,愿同巴方密切合作,让中巴合作给两国人民带来更多福祉,让中巴传统友谊世代相传。

谢里夫表示,习主席这次访问,将是巴中关系史上的里程碑。巴中友谊比山高、比海深、比蜜甜、比钢硬,巴基斯坦对华关系是巴外交政策的基石。无论国际形势如何变化,两国始终相互尊重、相互支持。两国共同建设的巴中经济走廊是和平与繁荣的象征,必将造福于本地区。巴基斯坦将中方的安全视为自身安全。双方将加强在联合国等国际和地区组织合作。巴基斯坦感谢中方支持巴基斯坦成为上海合作组织正式成员。

当晚,习近平同谢里夫一道,在巴基斯坦总理府种植友谊树。习近平指出,这是中巴友谊的象征,象征着两国友谊如同松树一般万古长青。

构建中巴命运共同体 开辟合作共赢新征程

(上接第一版)休戚与共的患难之交,堪称国与国友好相处的典范。这次访问期间,我同侯赛因总统、谢里夫总理一致同意将中巴关系提升为全天候战略合作伙伴关系,这一定位是中巴全天候友谊和全方位合作的鲜明写照,可谓实至名归。

习近平强调,早在2000多年前,丝绸之路就在我们两个古老文明之间架起了友谊的桥梁。在近代,中巴都曾遭受帝国主义、殖民主义的侵略和压迫,相似的历史遭遇,共同的斗争历程,使中巴人民心灵相通。建交以来,中巴建立了全天候友谊,开展了全方位合作,在涉及彼此核心利益问题上一贯相互理解、相互支持。患难见真情,中国和巴基斯坦都越来越深切地感受到善邻的珍贵、朋友的温暖。

习近平强调,中巴两国都肩负着民族振兴的历史重任,致力于强国富民的伟大梦想。我们比任何时候都更需要紧密携手合作,发挥两国传统友好优势、地缘毗邻优势、经济互补优势,共享机遇,共迎挑战,共谋发展,不断充实中巴命运共同体的内涵,更好造福两国人民,促进地区稳定繁荣,为打造亚洲命运共同体发挥示范作用。

第一,中巴要守望相助,深化战略合作。要保持两国高层经常互访和会晤的传统,就重大战略性问题加强合作,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。

第二,中巴要弘义融利,实现共同发展。要发挥中巴经济走廊建设对两国务实合作的引领作用,以走廊建设为中心,以瓜达尔港、能源、基础设施建设、产业合作为重点,形成“1+4”合作布局,让发展成果惠及巴基斯坦全体人民,进而惠及本地区各国人民。

第三,中巴要心心相印,坚持世代友好。2015年是中巴友好交流年,我们要开展形式多样、内容丰富的庆祝活动。要鼓励两国青年一代多来往、多交流。中国将在未来5年内为巴方提供2000个培训名额,并帮助巴方培训1000名汉语教师。

第四,中巴要风雨同舟,共对安全挑战。中方将同巴方加强配合,共同

应对非传统安全威胁,为两国经济合作和共同发展提供可靠的安全保障。

第五,中巴要勇担责任,加强国际协作。要就国际和地区形势保持战略沟通,在重大全球和地区问题上加强协调和配合,一道推动阿富汗和解进程,共同推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系。

习近平强调,中华民族历来爱好和平,中国将坚持合作共赢的理念,坚定不移发展同世界各国的友好合作,坚持按照亲诚惠容的理念,深化同周边国家的互利合作,努力使自身发展更好惠及周边国家。中国将坚定不移奉行互利共赢的开放战略,发展开放型经济体系,努力为亚洲和世界发展带来新的机遇和空间。我们希望同“一带一路”沿线国家加强合作,共同打造开放合作平台,为地区可持续发展提供新动力。

习近平最后强调,构建中巴命运共同体,是中巴两国政府和人民从两国根本利益出发作出的战略抉择。让我们携起手来,共同开创两国更加美好的未来。

“蓝天花园·云顶”杯 鹰城第八届万人相亲大会

2015年5月15日-17日

中信国安大酒店 (原蕴海建国饭店)

暨婚庆文化艺术博览会

万人相亲爱心红娘征集

报名热线: 4973516 13592179403

相亲报名4月30日截止!

主办单位: 市总工会 市团委 市妇联 市民政局 市残联 平顶山日报社

协办单位: I DO 珠宝

汽车 电器 婚纱摄影 婚宴酒店 婚庆服务 一站式购物

报名须知: 报名时需携带身份证、学历证明原件及复印件一份,近期彩色照片两张,单身证明一份。

中兴路以西区域 报名热线: 4973516 13592179403 8022222
 中兴路以东区域 报名热线: 8958888 18837558636
 报名地址: 建设路西段平顶山日报社一楼广告营业大厅
 报名地址: 新华路与神马大道交叉口向西400米蓝天花园·云顶营销中心

扫一扫 微信报名